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Benjamin ²est ²fatigué. 
Le ²lutin ²ferme ²le ²livre.  
Benjamin ²est ²fatigué, ²le ²livre se referme ²tout seul. 

Le loir s’endort. 

Alors, le loir s’endort tout contre le lutin. 

Edouard se serre tout contre Benjamin et s’endort à son tour… 

Il s’endort d’un profond sommeil. 

Le loir se serre tout contre le lutin et s’endort à son tour… 

d’un profond sommeil qui va durer tout l’hiver. 

Chut ! Chut ! Edouard dort ! 

Benjamin va chercher le livre. 

Benjamin, le lutin, se lève et va chercher le livre. 

Le lutin se lève et va chercher le livre « Le lutin jardinier ». 

Benjamin possède seulement un livre « Le lutin jardinier ». 


